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ل  حا ر  د نیا  د
دیوانه شدن است. 
جام‌جهانی در راه 
است و قبل از آن 
چمپیونزلیگ  فینال 
را بین رئال و لیورپول 
در پیش داریم. موراتا 
در جام‌جهانی نیست و ایتالیا 
نیست و تیم‌های ملی یکی بعد 
از دیگری فهرست‌های نهایی خود 
را معرفی می‌کنند و تمرکز‌ها روی 
این قرار گرفته که کدام بازیکن 
هست و کدام بازیکن نیست. 
تمام قصه همین است و چیزی 
بیش از این هم نیست. اینکه کدام 
بازیکن نمی‌تواند در جام‌جهانی 
بدرخشد، مساله توده‌هاست. 
توده‌هایی که این روزها برای 
صحبت کردن از جام‌جهانی بهانه‌ای بهتر 
از نبودن‌ها را نخواهند یافت، وقت‌شان را 
روی غایبان بزرگ جام می‌گذارند و این البته 
طبیعی است. دلیلش هم این است که همیشه 
همین بوده و همین خواهد بود. برای همه مهم 
است که بدانند کدام خوانندگان هیچ‌وقت 
»گرمی« را نبرده‌اند، کدام بازیکنان توپ طلا 
را و کدام کارگردانان یا بازیگران جایزه اسکار 
را. برای همه همیشه مهم بوده و همیشه 
هم مهم خواهد بود که کدام سریال جایزه‌ 
»امی« را می‌برد یا کدام مجموعه تلویزیونی 
تبدیل می‌شود به پربیننده‌ترین مجموعه 
تاریخ تلویزیون و اینکه کدام استارتاپ زودتر 
به جمع یونیکورن‌ها یا یک میلیارد دلاری‌ها 

خواهد پیوست. 

دنیا در حال دیوانه شدن است مخصوصا با ترامپ 
و خروجش از برجام و تلاش‌های بازماندگان برای 
بازتعریف این قرارداد و از سوی دیگر، برای دنیا 
این هم مهم است که آیا داعش در جام‌جهانی 
روسیه به چشم خواهد آمد؟بمبی را منفجر 

خواهد کرد؟ سری را خواهد برید؟
این دنیاست و دنیا در حال دیوانه شدن 
است اگر چه بخواهیم با هم رک باشیم، دنیا 
سال‌هاست که در حال دیوانه شدن است و هنوز 

هم کمی عقل در کله پیرش مانده. 
در فوتبال ایران اما چه خبرهایی داریم؟ هیچ و 
کمی بالاتر. شفر دیروز در بیانیه‌ای به شکلی 
محترمانه، ضمن ابراز ناراحتی از بی‌احترامی 
کارلوس کی‌روش، باز هم برای تیم ملی ایران 
در جام‌جهانی آرزوی موفقیت کرده. مربی‌ها 
و کارشناسان هنوز در حال بحث کردن بر 
سر فهرست کی‌روش هستند. خوش‌بین‌ها 
از بازگشت سیدجلال و وریا سخن می‌گویند 
و بدبین‌ها روی سه شکست سنگین در 

جام‌جهانی شرط می‌بندند!
نقل‌وانتقالات آغاز شده. استقلال الهیار 
صیادمنش بازیکن خوب تیم ملی نوجوانان را 
به خدمت گرفته و پرسپولیس مهدی شیری را. 
نساجی با جواد نکونام برای فصل بعد به توافق 
رسیده در حالی که شایعات از احتمال صدور 
رای به نفع خونه‌به‌خونه بابل خبر  می‌دهند. 
امروز همچنین قرعه‌کشی لیگ قهرمانان آسیا 
صورت می‌گیرد و استقلال و پرسپولیس حریفان 
خود در مرحله بعدی را خواهند شناخت و ما نیز 
درمی‌یابیم که آیا نخستین دربی آسیایی این دو 

تیم را شاهد خواهیم بود؟
فوتبال بین‌الملل هم همین وضع را دارد. همه 
دنیا خود را آماده می‌کنند تا گریزمان را با پیراهن 

بارسا ببینند. همه خود را آماده می‌کنند تا 
خروج لواندوفسکی از بایرن را تماشا کنند و 
ببینند کدام تیم خوشبخت این بمب‌افکن 
لهستانی را مال خود می‌کند. جهان چشم 
انتظار انتخاب‌های بوفون و اینیستاست تا 
ببینند این دو نابغه فصل بعد با کدام پیراهن 
به میدان می‌روند. این همه ماجرا نیست. وضع 
ایکاردی با اینتر هم نامشخص است چراکه اینتر 
شاید ناچار به فروش ستاره آرژانتینی شود که 
بعد از خط خوردن از اردوی تیم ملی کشورش 

حال و روز خوبی ندارد. 
برای مربی‌ها هم روزهای خوبی است. فاوره 
به دورتموند پیوسته و امری در آستانه امضا 
با آرسنال است. کوواچ قبل از نشستن روی 
نیمکت بایرن این تیم را با سه گل درهم کوبید 
و جام‌قهرمانی حذفی را از چنگ‌شان در آورد تا 
با توپ پر وارد رختکن این تیم شود. پیگرینی 
سرمربی وستهام شد تا دوباره به لیگ برتر 
بازگردد. ایگور استیماچ کروات شاید روی 
نیمکت دربی کانتی بنشیند و گوتی ستاره 
تکنیکی سال‌های خوش رئال احتمالا فصل 

بعد در لالیگا سرمربیگری کند. 
گرت بیل در فهرست خرید مورینیو برای یونایتد 
قرار گرفته و پرز به دنبال مهاجم بزرگ دیگری 
می‌گیرد که به تیمش اضافه کند ضمن اینکه 
هنوز تکلیف نیمکت مربیگری رئال برای فصل 
بعد مشخص نیست. همه اینها را گفتیم تا 
به شما ثابت کنیم در چه دنیای دیوانه‌واری 
زندگی می‌کنیم. کمی جنون برای زندگی البته 
الزامی است اما جنون داریم تا جنون. جنون 
آنی هواداران تیم‌های ملی یا جنون ادواری 
طرفداران تیم‌های ملی؟ شما با کدامش بیشتر 

خوش می‌گذرانید؟

لیگ برتر| برای گرفتن لباس زیدان به کی‌یف نمی‌رویم
یورگن کلوب، سرمربی آلمانی لیورپول به تمجید از عملکرد زین‌الدین 
زیدان روی نیمکت رئال مادرید پرداخت. رئال مادرید و لیورپول هفته 
آینده در کی‌یف در فینال لیگ قهرمانان به مصاف هم خواهند رفت 

و کلوب معتقد است دستاوردهای زیزو در سال‌های اخیر 
روی نیمکت کهکشانی‌ها تحسین برانگیز بوده است. 
کلوب گفت: »ملاقات با زیدان شگفت‌انگیز است. من 

هم به‌عنوان یک بازیکن همیشه زیزو را مورد تحسین 
قرار می‌دادم و به‌عنوان یک دوست نیز احترام زیادی 
برای او قائل هستم. آنچه زیدان در رئال مادرید انجام 
داده فوق‌العاده بوده است اما ما برای گرفتن لباس او 
به کی‌یف سفر نخواهیم کرد. اگر قرار باشد در فینال 

پیروز شویم سبک بازی لیورپول برایم اهمیتی ندارد زیرا 
پیروزی، پیروزی است اما برای افزایش شانس قهرمانی 

بهتر است آگاه به سبک خودمان باشیم و این یعنی با 
سبک خاصی فوتبال بازی کنیم. من بسیار خوشحالم که 

بازیکنانم نقاط قوت خود را تشخیص داده و سعی می‌کنند 
از آن استفاده کنند و این در حالی است که به دنبال 

شناختن نقاط قوت و ضعف دیگران نیز هستند.«

لالیگا|دل‌بوسکه: قهرمانی رئال منطقی است
ویسنته دل‌بوسکه، سرمربی سابق رئال مادرید معتقد است که رئال 
شانس بیشتری برای کسب قهرمانی چمپیونزلیگ نسبت به لیورپول 
دارد. رئال مادرید در فینال چمپیونزلیگ به مصاف لیورپول خواهد 
رفت و دیدار حساسی پیش رو خواهد داشت. شاگردان زیدان در 
دو دوره اخیر رقابت‌ها قهرمان چمپیونزلیگ شده‌اند و امسال نیز به 
دنبال کسب قهرمانی بعدی هستند. حال دل‌بوسکه که خود دو 

قهرمانی چمپیونزلیگ را با رئال به دست آورده، معتقد است 
که رئال شانس بالایی برای قهرمانی دارد. او گفت: 
»رئال بهترین تیم امسال است و منطقی است که 
بتواند قهرمان رقابت‌ها شود.« دل‌بوسکه سپس راجع 

به جدایی موراتا از رئال گفت: »این تصمیم موراتا 
بوده است. موراتا هنوز جوان است و تجربیات 

خوبی در رئال، چلسی و یووه به دست آورده 
است. به نظرم آینده درخشانی پیش روی او 
خواهد بود.« دل‌بوسکه سپس راجع به انتقال 

نیمار به رئال گفت: »نظری در این رابطه ندارم 
و اگر هم نظری داشتم، به شما نمی‌گفتم. این 

موضوع به باشگاه مربوط است.«

بوندس‌لیگا| رسمی: فاوره، سرمربی جدید دورتموند
باشگاه دورتموند به صورت رسمی اعلام کرد لوسین فاوره، سرمربی 
جدید این تیم خواهد بود. فاوره که هدایت نیس را برعهده داشت، 
با پرداخت سه میلیون یورو برای بند فسخ قراردادش، توانست 
راهی دورتموند شود. سرمربی 60 ساله که قبلا هدایت بروسیا 
مونشن‌گلادباخ را برعهده داشت، قراردادی تا سال 2020 با دورتموند 
امضا کرد. فاوره جانشین پیتر اشتوگر خواهد شد که تنها نیم‌فصل 
هدایت تیمش را برعهده داشت. او از اواسط فصل، هدایت تیم را 
برعهده گرفت و تا پایان روی نیمکت دورتموند نشست. دورتموند 
در حال حاضر تحت‌هدایت پیتر اشتوگر در آمریکا حضور دارد و 
تور آماده‌سازی خود را برگزار می‌کند. آنها روز چهارشنبه در دیداری 
دوستانه به مصاف لس‌آنجلس اف‌سی خواهند رفت. سال گذشته که 

دورتموند در نهایت پیتر بوش را از آژاکس به خدمت 
گرفت، فاوره از جدی‌ترین کاندیداها بود. او زمانی 

که هدایت آینتراخت را برعهده داشت، توسط 
دورتموند توخل در جام‌حذفی آلمان شکست 

خورده بود. او به خوبی با بوندس لیگا آشنایی دارد. 
در سال 2007، او از باشگاه زوریخ به هرتابرلین 
پیوست و در فصل دوم حضورش در این تیم، با آنها 
در رده چهارم فصل کار را به اتمام رساند. در فوریه 
2011، فاوره هدایت گلادباخ را که در رده هجدهم 
قرار داشت برعهده گرفت و نتایج بسیار درخشانی 
با این تیم کسب کرد و در ادامه نیز آنها را تا پلی‌آف 

چمپیونزلیگ نیز رساند. 

سری آ|بوفون: یک هفته فرصت می‌خواهم
جانلوئیجی بوفون، کاپیتان یوونتوس تاکید کرد که در مورد آینده‌اش 
و انتقال به پاری‌سن‌ژرمن، تا هفته آینده تصمیم‌گیری خواهد کرد. 
بوفون پس از 17 سال حضور در یوونتوس و کسب افتخارات متعدد، 
در نهایت تصمیم گرفت از این تیم جدا شود. او آخرین بازی‌اش را برای 
بیانکونری‌ها انجام داد و با هواداران این تیم خداحافظی کرد. ستاره 
40 ساله حالا از پاری‌سن‌ژرمن پیشنهاداتی دارد و گفته می‌شود که 
مذاکرات بین دو طرف به صورت جدی در حال پیگیری است. با این 
حال بوفون به یک هفته زمان نیاز دارد تا به نتیجه دقیق برسد. او گفت: 

»من یک هفته نیاز دارم که در آرامش باشم و اوضاع را بررسی 
کنم. انتخاب ساده‌ای نیست. در 40 سالگی، نمی‌توان 

در التهاب تصمیم‌گیری کرد.« بوفون با کسب 
دوگانه، فصل را به پایان رساند. گلر سابق تیم 
ملی ایتالیا تا به حال 9 بار قهرمانی سری آ 

را کسب کرده است. او درباره روز پایانی‌اش 
در تورین گفت: »فکر می‌‌کنم عشق و شور 
فوق‌العاده‌ای را از هواداران دریافت کردم. فکر 
نمی‌کنم پایانی بهتر از این برای من در یووه 

وجود داشت.«

لاشامپیونه|ادعای اکیپ: مذاکره پاریسی‌ها با لواندوفسکی 
شایعات پیرامون خروج لواندوفسکی از بایرن مونیخ همچنان ادامه 
دارد. مدتی پیش بود که روبرت لواندوفسکی، پینی‌زهوی، مدیر برنامه 
معروف انتقال‌های بزرگ را استخدام کرد. به نظر می‌رسد این بازیکن از 
ابتدا قصد داشت که بایرن مونیخ را به مقصد رئال مادرید ترک کند اما 
مدیران بایرن با این موضوع موافق نبودند. از طرفی هم رومنیگه، رئیس 

هیات‌مدیره باواریایی‌ها بار‌ها پیوستن ستاره لهستانی 
تیمش به جمع کهکشانی‌ها را رد کرد. طبق شواهد 
به نظر می‌رسد رئال مادرید نمی‌خواهد بدون اطلاع 
باشگاه بایرن مونیخ با لواندوفسکی وارد مذاکره شود. 

با این وجود به نظر می‌رسد لواندوفسکی می‌خواهد هر 
طور که شده از بایرن مونیخ جدا شود. بعد از 
مطرح شدن نام چلسی و رئال مادرید حالا 
اکیپ ادعا می‌کند که پاری‌سن‌ژرمن برای 

خرید لواندوفسکی با مدیر برنامه‌هایش که پینی زهوی 
است، وارد مذاکره شده است. پینی زهوی رابطه خوبی 
با ناصر الخلیفی، رئیس باشگاه پاریسی دارد و به نظر 
می‌رسد این خبر می‌تواند درست باشد. با این وجود 
باید دید که بایرن مونیخ راضی به فروش این ستاره 

لهستانی خواهد شد یا خیر.

اخبار فوتبال اروپا

سایت who scored نوشت: »گروه B مسلما یکی از سخت‌ترین گروه‌ها 
در جام‌جهانی 2018 است چون هر چهار تیم حاضر در آن شانس این 
را دارند تا با صعود به مرحله دوم پیشرفت بیشتری را در بین تیم‌های برتر 
دنیا تجربه کنند. یکی از این تیم‌ها تیم ملی ایران است که اول باید به 
مصاف مراکش از آفریقا برود سپس با اسپانیا روبه‌رو شود و در روز پایانی 
نیز مقابل قهرمان اروپا قرار بگیرد. ایران دارای کیفیت بسیار زیادی است 
که در جمع بازیکنان این تیم بدون شک علیرضا جهانبخش با توجه به 
عملکردی که در لیگ هلند با پیراهن AZ داشت در فرم گلزنی ایران نقشی 

کلیدی ایفا خواهد کرد، حتی کلیدی‌تر از مهاجمی همچون 
سردار آزمون. این بازیکن 24 ساله با آلکمار فصلی رویایی را 
تجربه کرد و در 33 گل این تیم سهم داشت به نحوی که با 
21 گل، آقای‌گل هلند و با 12 گل سومین پاسور برتر شد تا 

ارزشمندترین بازیکن هلند لقب بگیرد چون هیچ‌کس به 
گردپای او در تاثیرگذاری روی 33 گل هم نمی‌رسید 

تا با همین عملکرد 14 بار عنوان بازیکن هفته 
تیمش را به‌دست بیاورد.« 

مصدومیت شدید »کون چانگ‌هون« ستاره تیم فوتبال کره جنوبی از 
ناحیه تاندون آشیل، امید جنگجویان تائه گوک را در جام‌جهانی 2018 

کمرنگ کرد. 
کون چانگ‌هون 23 ساله با 11 گل برای تیم دیژون در این فصل رقابت‌های 
فوتبال فرانسه، آماده‌ترین بازیکن کره جنوبی محسوب می‌شود. این بازیکن 
در دیدار روز یکشنبه دیژون مقابل آنژه در چارچوب رقابت‌های لیگ یک 

فرانسه مصدوم شد. 
هنوز وضعیت دقیق مصدومیت وی مشخص نشده است اما باشگاه دیژون 
با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد که احتمالا تاندون آشیل پای وی پاره شده 
است. براساس اعلام باشگاه، یک چیز قطعی است. او جام‌جهانی را از 

دست خواهد داد. 
 مصدومیت این بازیکن جدی است و انتظار می‌رود تا مدتی از میادین 
فوتبال دور بماند. او 16 بار برای کشورش به میدان رفت و چهار گل به ثمر 
رساند. نام چانگ‌هون در فهرست اولیه تیم ملی کره جنوبی برای جام‌جهانی 
قرار داشت. او با توجه به فصل تاثیرگذاری که در فوتبال فرانسه داشت، 

بازیکن کلیدی کره جنوبی محسوب می‌شود. 

یک سایت آماری به پیش‌بینی رده‌بندی تیم‌ها در جام‌جهانی پرداخته و 
شاگردان کی‌روش را شانس چهارم صعود از گروه خود نامید. 

در حالی که کمتر از یک ماه تا جام‌جهانی 2018 روسیه باقی مانده است 
لحظه به لحظه با تب‌وتاب این جام بیشتر درگیر می‌شویم. در جام‌جهانی 
قبل هشت‌پا و حیواناتی شبیه به این به پیش‌بینی می‌پرداختند اما حالا 
داستان فرق کرده است. رسانه »دیتا ترکر« که مبنای کارش به صورت آمار 
و ارقام است، شروع به تجزیه و تحلیل هشت گروه حاضر در جام‌جهانی 
کرده و با درنظر گرفتن قواعد خاصی از سال 2010 به بعد، فرمول‌هایی را 
طراحی کرده و با توجه به آنها رده‌بندی هر گروه را مشخص می‌کند و شانس 

هر تیم را برای قرار گرفتن در رده‌های اول تا چهارم پیش‌بینی می‌کند. 
این سایت در تحلیلی که از گروه دوم داشته، ایران را تیم چهارم این گروه 
اعلام کرد. اعداد و ارقام به کار رفته به‌گونه‌ای است که شانس اول شدن 
ایران را 3درصد، دوم شدن 13درصد، سوم شدن 40درصد و چهارم شدن 

را 44درصد پیش‌بینی کرده است. 

هری کین، مهاجم تیم ملی انگلیس، کاپیتان این تیم در جام‌جهانی 
خواهد بود. اتحادیه فوتبال انگلیس، تایید کرد که مهاجم 24 ساله 
تاتنهام، در پانزدهمین حضور انگلیس در جام‌های جهانی، کاپیتانی 

این تیم را برعهده دارد. 
گرت ساوتگیت در این رابطه گفت: »هری بازیکن 
فوق‌العاده‌ای است که کیفیتی استثنایی دارد. او بسیار 
حرفه‌ای است و یکی از مهم‌ترین مسائل برای کاپیتانی 
این است که به یک‌سری استانداردها پایبند باشد. او 
بازیکنی مطمئن و با استانداردهای بالاست و این موضوع، 
پیامی مهم برای تیم است که کاپیتانش یکی از بهترین 
بازیکنان جهان خواهد بود. به نظرم در طول 18 ماهی 
که هدایت انگلیس را برعهده داشته‌ام، او نشان داده 
‌انگیزه بالایی دارد که تیم را روبه جلو پیش ببرد. البته 
هری حمایت دیگر بازیکنان تیم را هم دارد. شما با یک 
کاپیتان خوب به یک تیم بزرگ تبدیل نمی‌شوید زیرا تمام 
بازیکنان باید ارزش‌ها را به خوبی درک کنند ولی فکر 
می‌کنم هری این توانایی را دارد که چنین مسئولیتی 

را برعهده بگیرد.«

ایران در جام‌جهانی چهارم می‌شود

کین، کاپیتان انگلیس در جام‌جهانی

تمجید یک سایت از جهانبخش

ستاره کره جام‌جهانی را از دست داد
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اعلام فهرست آرژانتین؛ ایکاردی خط خورد
خورخه سامپائولی نام بازیکنان مورد نظر خود را برای جام‌جهانی 
روسیه 2018  اعلام کرد. علی‌رغم اخباری که در مورد احتمال 
حضور مائورو ایکاردی در ترکیب آلبی سلسته وجود داشت، این 
مهاجم گلزن که دیشب موفق شد عنوان آقای‌گلی سری آ را کسب 
کند جایی در ترکیب آرژانتین برای حضور در جام‌جهانی 2018 
نخواهد داشت. سامپائولی اگرچه سال گذشته و در اواخر رقابت‌های 
مقدماتی جام‌جهانی از ایکاردی دعوت کرده و حتی در چند بازی 
نیز از او استفاده کرده، اما در نهایت ترجیح داد ایگواین و آگوئرو را 
به او ترجیح داده و آنها را به روسیه ببرد. آرژانتین در گروه چهارم 
جام‌جهانی با ایسلند، کرواسی و نیجریه همگروه بوده و کار راحتی 
برای صعود به مرحله بعد نخواهد داشت. فهرست بازیکنان تیم ملی 

آرژانتین به شرح زیر است:
سنگربانان: سرخیو رومرو، وینفرد کابایرو و فرانکو آرمانی

مدافعان: گابریل مرکادو، فدریکو فاسیو، مارکوس روخو، نیکولاس 
اوتامندی، نیکولاس تالیافیکو، کریستیان آنسالدی، مارکوس آکونا، 

ادواردو سالویو و خاویر ماسکرانو
هافبک‌‌ها: اور بانگا، لوکاس بیلیا، مانوئل لانزینی، جوانی لوسلسو، 

آنخل دی‌ماریا و ماکسیمیلیانو متزا
مهاجمان: پائولو دیبالا، لیونل مسی، سرخیو آگوئرو و گونسالو ایگواین

مولر ستاره جام‌جهانی خواهد بود، نه مسی و رونالدو
هوگو سانچز، اسطوره فوتبال مکزیک معتقد است که توماس مولر، 

ستاره جام‌جهانی 2018 روسیه خواهد بود. 
کمتر از یک ماه تا جام‌جهانی باقی مانده و توجهات همگی متمرکز 
به این رقابت‌ها خواهد بود. در حالی که بسیاری انتظار دارند رونالدو 
و مسی در این رقابت‌ها درخشان ظاهر شده و بتوانند نتایج خوبی 
برای تیم‌شان رقم بزنند، حال هوگو سانچز، مولر را ستاره احتمالی 

جام‌جهانی دانست. 
او گفت: »ستارگان جام‌جهانی یعنی بازیکنان حاضر در نیمه‌نهایی یا 
فینال. به نظرم جام‌جهانی یک رقابت تیمی است. اگر تمام بازیکنان 
آرژانتین، رویکرد و ذهنیتی مثل مسی داشتند یا بازیکنان پرتغال 
مثل رونالدو بودند، همه چیز عوض می‌شد. نمی‌توان به صورت 
حتمی گفت که رونالدو و مسی ستاره‌های جام‌جهانی خواهند 
بود. شاید برعکس این موضوع باشد یعنی توماس مولر، گلزن تیمی 
است که بسیار خوب بازی می‌کند و می‌تواند به ستاره جام‌جهانی 

تبدیل شود.«

لیست نهایی تیم ملی کرواسی اعلام شد

زلاتکو دالیچ، سرمربی تیم ملی کرواسی فهرست نهایی بازیکنان خود 
برای حضور در جام‌جهانی 2018 روسیه را منتشر کرد. 

تیم ملی کرواسی که یکی از پرستاره‌ترین تیم‌های ادوار اخیر خود 
را با ستاره‌های متعدد در فاز هجومی از تیم‌های بزرگی چون بارسا، 
رئال مادرید، یوونتوس و اینتر در اختیار دارد، در گروه دشوار آرژانتین، 
ایسلند و نیجریه قرار گرفته اما کروات‌ها امیدوارند با این خیل ستارگان، 

نمایش درخشان جام‌جهانی 1998 را تکرار کنند. 
لیست بازیکنان تیم ملی کرواسی به شرح زیر است:

سنگربانان: دانیل سوباسیچ)موناکو(، لاوره کالینیچ)خنت( و دومنیک 
لیواکویچ)دینامو زاگرب(

مدافعان: چورلوکا)لوکوموتیو مسکو(، دومایو ویدا)بشیکتاش(، 
ایوان استرینیچ)سمپدوریا(، ژوزه پیواریچ)دیناموکی‌یف(، تین 
یدوای)بایرلورکوزن آلمان(، دژان لوورن)لیورپول(، ورسالیکو)اتلتیکو 

مادرید(، متی میترویچ)کلوب بروژ( و کالتاکار)سالزبورگ(
هافبک‌‌ها: لوکا مودریچ)رئال مادرید(، ایوان راکیتیچ)بارسلونا(، متئو 
کواچیچ)رئال مادرید(، میلان بادلی)فیورنتینا(، مارسلو بروزویچ)اینتر 

ایتالیا( و فیلیپ براداریچ)رایکا(
مهاجمان: ماریو مانژروکیچ)یوونتوس(، ایوان پریشیچ)اینترمیلان(، 
نیکو کالینیچ)میان(، آندره کراماریچ)هوفنهایم(، مارکو 

پیاتسا)شالکه( و آنه ریبیچ)فرانکفورت(

فهرست نهایی اسپانیا برای جام‌جهانی اعلام شد

جولن لوپتگی، سرمربی تیم ملی اسپانیا، پس از روزها انتظار سرانجام 
فهرست 23 نفره نهایی لاروخا را برای جام‌جهانی اعلام کرد. به دلیل 
همگروهی تیم ملی کشورمان با اسپانیا طبعا فهرست نهایی لاروخا 

این بار برای ما از اهمیت به مراتب بیشتری برخوردار است. 
فهرست نهایی اسپانیا به شرح زیر است:

دروازه‌بان‌ها: دخیا)منچستریونایتد(، په‌په رینا)ناپولی( و کپا 
آریسابالاگا)بیلبائو(

مدافعان: راموس)رئال(، ناچو)رئال(، کارواخال)رئال(، پیکه)بارسلونا(، 
اودریوسولا)سوسیداد(، آلبا)بارسا(، آسپلیکوئتا)چلسی( و ناچو 

مونرئال)آرسنال(
هافبک‌ها: ایسکو)رئال(، داوید سیلوا)سیتی(، بوسکتس)بارسا(، 
اینیستا)بارسا(، لوکاس واسکز)رئال(، کوکه)اتلتیکو(، تیاگو 

آلکانتارا)بایرن(، آسنسیو)رئال( و سائول)اتلتیکو(
مهاجمان: دیگو کاستا)اتلتیکو(، رودریگو)والنسیا( و آسپاس)سلتا(
همان‌طور که انتظار می‌رفت، اثری از نام آلوارو موراتا در این فهرست 
نیست و او را باید غایب بزرگ لاروخا دانست. موراتا که برای پیشرفت 
و رسیدن به جایگاهی ثابت در تیم ملی از رئال جدا شد و به چلسی 
پیوست حالا نتیجه تصمیم اشتباه خود را می‌بیند. ویتولو نیز جایی 
در فهرست لاروخا ندارد ضمن اینکه سورپرایز بزرگ لوپتگی را نیز باید 
ناچو مونرئال دانست. ستاره آرسنال در عین ناباوری، جای مارکوس 
آلونسو را گرفت. همچنین از دیگر غایبان مهم فهرست نهایی لاروخا 
می‌توان به سرجی روبرتو از بارسلونا و مارک بارترا از بتیس اشاره کرد. 

اخبار جام جهانی

جنون آنی یا جنون ادواری؟ مساله لعنتی همین‌جاست!

دور دنیا در 800 کلمه

هومن جعفری
روزنامه‌نگار


